

قیمت تک محموله‌های گاز طبیعی کاهش یافت

قیمت تک محموله‌های گاز طبیعی در آخرین معاملات انجام شده (جمعه ۱۶ تیر) در بازارهای جهانی با کاهش روبه‌رو بود. به گزارش ایسنا، در این روز هر میلیون BTU گاز طبیعی در بازار Henry hub پنج دلار و ۲۲ سنت و در بازار جنوب کالیفرنیا (Calif. S) پنج دلار و ۴ سنت خرید و فروش شد. همچنین در روز مورد بررسی، هر میلیون BTU گاز طبیعی به صورت خط لوله در بازار Toronto پنج دلار و ۴۶ سنت خرید و فروش شد. بر اساس آمار مرکز اطلاعات مدیریت امور بین‌الملل شرکت ملی نفت ایران، بهای تک محموله‌های گاز طبیعی در بازار گاز ژاپن به صورت LNG-CIF نیز در روز مورد بررسی (۱۶ تیر) به ازای هر میلیون BTU گاز طبیعی با قیمت شش دلار و ۷۴ سنت گزارش شده است. این در حالی است که بهای پیشین تک محموله‌های گاز طبیعی در بازار گاز Toronto پنج دلار و ۷۷ سنت و در بازار گاز ژاپن نیز به صورت LNG-CIF به ازای هر میلیون BTU گاز طبیعی شش دلار و ۷۴ سنت گزارش شده بود. همچنین بهای گاز در آمریکا در دو هفته گذشته با حدود ۱۱ درصد کاهش قیمت، به طور میانگین معادل سه دلار در هر گالن معامله شد. میانگین بهای گاز آمریکا در روز جمعه معادل ۲/۹۹ دلار در هر گالن بوده است که در دو هفته گذشته در حدود ۱۰/۷ سنت افزایش داشته است. این قیمت‌ها تنها در حدود ۲ سنت پایین‌تر از رکوردی سابقه ۳ دلار و یک سنتی روز ۹ سپتامبر است.

کاهش قابل توجه بهای نفت خام در بازار توکیو

بهای نفت خام کشورهای خاورمیانه برای تحویل در ماه آینده (آگوست) در بازار کالاهای صنعتی توکیو در روز گذشته کاهش قابل توجهی یافت.

به گزارش ایرنا، هر کیلو لیتر نفت خام در پایان معاملات روز دوشنبه، ۴۹هزار و ۴۱۰ین معامله شد که نشان‌دهنده ۱۰۸۰این کاهش نسبت به روز پیشین معاملاتی است. این رقم در معادله دلاری روز بدین معنی است که بهای پایانی هر بشکه نفت خام در بازار توکیو، ۶۸دلار و ۹۲سنت بوده است. بالاترین قیمت نفت خام خاورمیانه در طول معاملات روز گذشته بازار توکیو، ۴۹ هزار و ۵۲۰ین و پایین‌ترین آن نیز ۴۹ هزار و ۳۴۰ین در هر کیلو لیتر بوده است.

معرفی کتاب

«بورس فلزات لندن»

نشر کیفیت، ناشر کتاب‌های فنی در پهنه مسایل ساخت سیم و کابل و تجارت در این صنایع، کتابی به نام «بورس فلزات لندن» را که به همت بورس فلزات لندن به نگارش درآمده انتشار داده است.

گفتنی است این کتاب، کتابی مرجع در عرصه تجارت جهانی فلزات است؛ و به ویژه از این لحاظ که مؤلف آن سیمون هیل مدیر ارشد اجرایی بورس فلزات لندن (LMEX) است، ارزش جهانی دارد. مؤلف در این کتاب به مروری جامع بر همه روش‌های فعالیت بورس فلزات لندن، به سان مرکز بین‌المللی تجارت فلزات، در زمینه دادوستد فلزات اصلی و نیز فلزات تشکیل‌دهنده شاخص LME/LMEX پرداخته است. هدف از انتشار این کتاب ایجاد امکان مقایسه میان چگونگی انجام فعالیت‌های تجاری در بازار فلزات ایران و بازار بین‌المللی فلزات لندن (LMEX) است. بهره‌مندی از اطلاعات لازم برای ممانعت سازی فعالیت‌ها میان بورس‌های دوگانه پیشگفته و برخورداری دست‌اندرکاران ایرانی دادوستد فلزات از آگاهی‌های لازم درباره چگونگی انجام فعالیت‌های متنوعی است که در بورس فلزات لندن انجام می‌گیرد. بی‌تردید این آگاهی‌ها زمینه گسترش فعالیت‌های عملی و نظری بازار فلزات در ایران را برای دست‌اندرکاران خرید و فروش فلزات فراهم می‌کند و تسهیلاتی را در زمینه ساماندهی‌سازی فعالیت‌هایشان در این بازار فراهم می‌آورد.

تاریخ رسیدگی، ۸۵/۲/۳- کلاس‌ه پرونده، ۸۴/۱۰۷۹/۱۴۸۹- شماره دادنامه، ۲۲۰- مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۷۹ دادگاه عمومی جزائی تهران- شاکي، خانم احترام السادات خيري فرد نژاد با وکالت آقای علی اسدی - تهرانپارس ۲۱۸ شرقی بین ۱۳۷ و ۱۳۵ شماره ۱۸۴ دو-م- متهم؛ آقای سید پرویز نقیب زاده مجهول‌المکان- اتهام؛ ترک انفاق- گردشکار داد‌گاه پس از بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر صدور رای می‌نماید.

رای داد‌گاه- در خصوص شکایت خانم احترام السادات خیری فردنژاد فرزند علی با وکالت آقای علی اسدی علیه آقای سید پرویز نقیب زاده فرزند میرنصرت اله دائر ر ترک انفاق با توجه به شکایت شاکیه شهادت شهود و مطلعین احراز تمکین شاکیه و انجام وظایف زناشویی و تکالیف زوجیت و احراز علقه زوجیت دائمی مستندا به عقدهنامه رسمی و اقرار طرفین و اظهارات متهم و احراز ترک نفقه جاریه و احراز تمکن زوج و عدم ارائه دلیلی بر پرداخت نفقه جاریه و قرار مجرمیت و کیفرخواست دادستان و محتویات پرونده و امتناع زوج از پرداخت نفقه و عدم حضور متهم در دادسرا و داد‌گاه و عدم دفاع از خود لذا بز هکارتش محرز و مسلم است مستندا به ماده ۶۴۲ قانون مجازات اسلامی با رعایت ماده ۲۲ همان قانون بلحاظ فقد سابقه مشارالیه را بپرداخت یک میلیون ریال جزای نقدی در حق دولت محکوم می‌نماید رای صادره غیابی و ظرف ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این داد‌گه می‌باشد.م/ الف/ ۵۱۶۲۰ دادرس شعبه ۱۰۷۹ داد‌گاه عمومی جزائی تهران

در پی احتمال کاهش تنش هسته‌ای ایران؛ بهای جهانی نفت به ۵/ ۷۳ دلار کاهش یافت

انتظار کاهش تنش هسته‌ای ایران موجب شد بهای جهانی نفت خام برای سومین روز متوالی با کاهش مواجه شود.

به گزارش مهر و به نقل از بلومبرگ، پس از آن که علی لاریجانی مذاکره‌کننده ارشد هسته‌ای ایران از مذاکرات سازنده با مقامات اروپایی درباره بسته پیشنهادی آنها خبر داد، بهای نفت خام از رکورد ۷۵/۸ دلاری در روز جمعه، امروز به ۷۳/۵ دلار کاهش یافت.

بر اساس این گزارش، کارشناسان جهانی نفت معتقدند که افزایش چند دلاری بهای نفت در ۱۰ روز گذشته و کاهش مجدد ۲ دلاری آن تماما به علت مخاطرات ژئوپلیتیکی بوده است و تهدید ثبات عرضه نفت نمی‌تواند توجیه‌کننده رسیدن بهای نفت به بالای ۷۵ دلار باشد.

بدین ترتیب در معاملات روز گذشته در بازار نیویورک هر بشکه نفت خام برای تحویل در ماه آگوست با ۵۳ سنت کاهش (۰/۷ درصد) به هر بشکه ۷۳/۵۶ دلار رسید.

در بازار بورس لندن نیز نفت خام برنت دریای شمال برای تحویل در ماه آگوست با ۲۲ سنت کاهش (۰/۴ درصد) به ۷۳/۱۹ دلار رسید. گفتنی است که با وجود کاهش بهای نفت خام، سطح کنونی آن ۲۵ درصد بیش از رقم مدت مشابه سال گذشته است.

باداد و ستد ۹/۷۸۳ میلیارد ریال انواع فولاد رکورد معاملات روزانه بورس فلزات شکسته شد

۷۱۰ میلیارد ریال کالا در یک روز تهران، جمعا ۱۵۲ هزار و ۳۲۰ تن انواع فولاد به ارزش ۷۸۳ میلیارد و ۹۱۵ میلیون و ۹۸۰ وستد شد.

بر اساس این گزارش، آمار معاملات بورس در روز دوشنبه حاکی از ثبت یک رکورد جدید در فعالیت این سازمان است و پیش از این بورس فلزات توانسته بود به معامله

پذیرش کارگزار بورس کشاورزی فرصتی برای موسسات مالی است

داشتن تالار بورس کالای کشاورزی برای رونق اقتصادی اثرات سازنده و مثبتی در پی دارد، زیرا با شکل‌گیری آن معاملات به شکلی رسمی، قانونمند و شفاف صورت خواهد گرفت. به گزارش ایسنا، ارسال برخوردار مشاور رییس سازمان جهادکشاورزی و مسئول راه‌اندازی تالار بورس کالای کشاورزی استان فارس با بیان این مطلب در جمع خبرنگاران گفت: پس از گذشت حدود دو سال از شروع فعالیت بورس کالای کشاورزی در کشور، راجتی تکرار نشود.

تاریخ رسیدگی، ۸۵/۲/۲۵- کلاس‌ه پرونده، ۸۴/۱۰۸۷/۱- شماره دادنامه، ۲۱۷- مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۸۷ داد‌گاه عمومی جزائی تهران- شاکي، علی محمد قاسم زاده- تهران دلاوران تکاوران جنوبی ک ششم شرقی ب ۳۹- متهم؛ شهاب و فرهاد (مهدی) قاسم زاده فرزندان محمود مجهول‌المکان- اتهام؛ ضرب و جرح عمدی- گردشکار داد‌گاه پس از بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر صدور رای می‌نماید.

رای داد‌گاه- در کیفرخواست شماره ۸۹۹۰- ۸۴/۱۱/۲۳ صادره از دادسرای عموم و انقلاب ناحیه ۴ تهران آقایان ب-۱ شهاب ۲- فرهاد (مهدی) هر دو شهرت قاسم زاده فرزندان محمود، مجهول‌البویه (مجهول‌المکان) متهم هستند به شرکت در ضرب و جرح عمدی شاکي پرونده (علی محمد قاسم زاده فرزند غلامحسین) با توجه به شکایت شاکي خصوصی گزارش مامورین و گواهی شهود، نظریه پزشکی قانونی، عدم حضور متهمین در وقت رسیدگی در مرحله دادسرا و در داد‌گه که از طریق آگهی در جرایم کثیرالانتشار با تعیین وقت رسیدگی ه احضار شده‌اند نتیجتا ادعای شاکي که مدعی است عمومی متهمان می‌باشند مصون از تعرض باقی‌ی مانده است و کیفرخواست صادره به شرح فوق و سایر محتویات پرونده بز هکاری هر دو متهم در حد کیفرخواست محرز تشخیص استنادا به ماده ۴۸۰ قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۷۰ و با رعایت ماده ۴۲ قانون مزبور هر دو متهم به طور متساوی و مشترکا به پرداخت دو درصد دیه کامل انسان درباره جراحت دامیه جلوی سر در حق شاکي آقای علی محمد قاسم زاده محکوم می‌شوند. رای اصداری غیابی بوده ظرف ده روز پس از ابلاغ واقعی در این داد‌گاه قابل واخواهی و بعد از انقضای مهلت واخواهی در زمان قانونی در محاکم تجدیدنظر استان تهران قابل تجدیدنظر خواهی می‌باشد.م/ الف/ ۵۱۶۲۲ رئیس شعبه ۱۰۸۷ داد‌گاه عمومی جزائی تهران

در پی احتمال کاهش تنش هسته‌ای ایران؛

بهای جهانی نفت به ۵/ ۷۳ دلار کاهش یافت



دنیا در دو سال اخیر ۳/۸ میلیون بشکه در روز افزایش یافته است.

در سال ۲۰۰۴ ظرفیت تولید نفت کشورهای عضو اوپک و غیرعضو اوپک افزایش یافت و توانست تقاضای فزاینده را تامین کند اما در سال ۲۰۰۵ تمامی افزایش تولید از سوی اوپک صورت گرفت زیرا افزایش تولید کشورهای غیرعضو اوپک با کاهش تولید آمریکا به علت توفان‌های کانرینا و ریتا خنتی شد.

بر اساس این گزارش، ظرفیت مازاد تولید نفت خام دنیا هم اکنون عمدتا به عربستان تعلق

۶۴۰ تن کالا در بورس کشاورزی به فروش رفت

بورس کالای کشاورزی روز گذشته جمعا، شاهد معامله ۶۴۰ تن کالا شامل ذرت، جو وکتیاله به ارزش ۸۲۴ میلیون و ۳۰۰ هزار ریال بود.

به گزارش روابط عمومی بورس کالای کشاورزی، در گروه کتجاله ۵۱۰ تن کتجاله شامل ۵۰۰ تن کتجاله پالم و ۱۰ تن کتجاله سویا به ارزش ۶۰۳ میلیون و ۵۰۰ هزار ریال در تالار معاملات به فروش رفت. کتجاله سویا پلیت برزیل به قیمت هر کیلو ۲۸۵۰ ریال و کتجاله پالم مالزی به قیمت هر کیلو ۱۱۵۰ ریال داد وستد شد. کارگزاران بورس کالای کشاورزی در این روز، جمعا ۱۲۰ تن انواع ذرت دان‌ه‌ای شامل ۸۰تن ذرت برزیل و ۴۰تن ذرت چین در ریگ معاملات به فروش رساندند که ارزش معاملات این گروه بالغ بر ۶۷۶ میلیون و ۱۷۸۰ و ۱۵۶۰ ریال مورد معامله قرار گرفت.

شایان ذکر است در گروه جو نیز ۱۰ تن جو دامی اوکراین به ارزش معاملاتی معادل ۱۵ میلیون و ۶۰۰ هزار ریال به فروش رفت. قیمت هر کیلو جو اوکراین ۱۵۶۰ ریال بود.

تاریخ رسیدگی، ۸۵/۲/۳۱- کلاس‌ه پرونده، ۸۴/۱۰۸۷/۱- شماره دادنامه، ۲۵۷- مرجع رسیدگی شعبه ۱۰۸۷ داد‌گاه عمومی تهران- شاکي، آقای سپهر وفامنش فرزند رسول با وکالت خانم مریم فریدنیا بنشانی چهارراه عباس آباد خ سهروردی شمالی کوچه شهر تاش پ ۶۳ دو-سوم- متهم؛ خانم ملودی ملاحسین موذنی فرزند امیرحسین- بین مجهول‌المکان- اتهام؛ فریب در ازدواج- گردشکار داد‌گاه پس از بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر صدور رای می‌نماید.

رای داد‌گاه- در خصوص اتهام ملودی ملاحسین موذنی فرزند امیرحسین متهم است به فریب در ازدواج که مجهول‌المکان اعلام شده است وکیل محترم شاکي سپهر وفامهر فرزند رسول، مدعی است موکل او در قبال مهره ی سنگین متهم با موکل وی ازدواج می‌نماید البته هر دو در کشور خارج با هم آشنا می‌شوند و به ایران مراجعه می‌کنند در ایران مراسم ازدواج را انجام مجددا خانم به کشور خارج مسافرت و در حال حاضر مجهول‌المکان است زوج نیز در حال حاضر در کشور آلمان دانشجوی می‌باشد زوجه هم بنابر اظهارات وکیل محترم زوج به کشور آلمان (کشور مبدا آشنائی زوجه) رفته ولی آدرس او را شناسکي (موکل وکیل) نمی‌داند و از طرفی داد‌گاه از وکیل محترم شاکي اصول مستندات مورد ادعای موکل اش را برای ملاحظه درخواست کرد ایشان مدعی است دخترچه ازدواج و شناسنامه طرفین در دسترس او نمی‌باشد و استنادش را رونوشت دفتر خانه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور جنسنواره خ امین کوچه کهنسال پ ۲۸- متهم، ب- علی صارمی مجهول‌المکان ۲- علی جلاک مجهول‌المکان ۳- مسعود نجف مجهول‌المکان- اتهام؛ فحاشی و تخریب- گردشکار داد‌گاه پس از بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر صدور رای می‌نماید.

رای داد‌گاه- در کیفرخواست صادره از دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۴ تهران به شماره ۹۸۳۵- ۸۴/۱۲/۱۰- آقایان علی صارمی و علی جلاک و مسعود نجفی متهم هستند به اولی و دومی به فحاشی سسومی فحاشیسی و تخریب بنسرح پرونده که هر سه متهم مجهول‌المکان می‌باشند نسبت به شاکي آقای حمید محمدی میکال فرزند اسماعیل با توجه به مراتب فوق شکایت شاکي خصوصی، گزارش مامورین، شهادت شهود و اینکه متهمین با احضار از طریق جرایم کثیرالانتشار به رسیدگی احضار شده اند لایحه دفاعیه ارسال نداشته‌اند و حضور نیافته از خود دفاع نکرده‌اند و ادعای شاکي مصون از تعرض باقی مانده است و سایر محتویات پرونده بز هکاری هر سه متهم در حد کیفرخواست محرز تشخیص استنادا به مواد ۶۰۸ و ۶۷۷ و ۶۸۹ هگی از قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۷۵ و با رعایت ماده ۴۷ قانون مزبور مصوب ۱۳۷۰ هر سه متهم را درباره جرم فحاشی هر کدام به پرداخت بانصد هزار ریال جزای نقدی بئف صندوق دولت و بعلاوه متهم ردیف سوم آقای مسعود نجفی را درباره تخریب به جبران خسارات شاکي و تحمل شش ماه حبس تعزیری محکوم می‌نماید رای صادره غیابی ظرف ده روز پس از ابلاغ واقعی در این شعبه قابل واخواهی و پس از انقضای مهلت واخواهی ظرف ۲۰ روز در هیئت تجدیدنظر استان تهران قابل تجدیدنظر خواهی است.م/ الف/ ۵۱۶۲۱ رئیس شعبه ۱۰۸۷ داد‌گاه عمومی جزائی تهران

Commodity Exchange

Tuesday, 11 Jul 2006 , Number 2297

افزایش قیمت بنزین در بازارهای جهانی

قیمت هر تن بنزین سوپر، روز جمعه (۱۶ تیر) در بازار فرآورده‌های نفتی خلیج فارس به ۷۱۱ دلار و ۳۱ سنت رسید. به گزارش ایسنا، همچنین در روز مورد بررسی هر تن نفت ۶۳۵ دلار و ۹۶ سنت، هر تن سوخت جت (نفت سفید) ۶۷۱ دلار و ۵۲ سنت، هر تن گازوییل ۶۲۹ دلار و ۷۵سنت و هر تن نفت کوره نیز ۳۲۸ دلار و ۶۷ سنت خرید و فروش شد.

این در حالی است که قیمت هر تن بنزین سوپر، روز چهار شنبه (۱۴ تیر) در بازار فرآورده‌های نفتی خلیج فارس به ۷۰۰ دلار و ۷۳ سنت رسیده بود.

همچنین بر اساس آمار مرکز اطلاعات مدیریت امور بین‌الملل شرکت ملی نفت ایران، در این روز هر تن بنزین سوپر در بازار فرآورده‌های نفتی مدیترانه ۷۷۲ دلار و ۵۰ سنت، در بازار شمال اروپا ۷۷۰ دلار و ۵۰ سنت، در بازار آمریکا ۹۳۴ دلار و ۸۸ سنت و در بازار ژاپن ۷۵۶ دلار و ۷۱ سنت و در بازار فرآورده‌های نفتی سنگاپور نیز ۷۳۵ دلار و ۵۶ سنت خرید و فروش شده است.

کارشناسان، تنگناهای بازار نفت به دلیل افزایش شدید مصرف بنزین و نگرانی‌های مربوط به مسائل هسته‌ای و نیز آزمایش موشک‌های دور برد از سوی کره شمالی را از عوامل افزایش قیمت‌ها می‌دانند.

افزایش بهای سبد نفتی اوپک

دبیرخانه سازمان کشورهای صادرکننده نفت (اوپک) اعلام کرد که بهای سبد نفتی این سازمان در روز جمعه (۱۶ تیرماه) با ۳ سنت افزایش به ۶۸ دلار و ۷۷ سنت در هر بشکه رسید.

به گزارش ایسنا، این در حالی است که بهای سبد نفتی این سازمان در روز چهارشنبه (۱۴ تیر ماه) معادل ۶۸ دلار و ۷۴ سنت بوده است.

همچنین قیمت هر بشکه نفت خام سبک ایران در معاملات روز جمعه (۱۶ تیر) با ۵۹ سنت کاهش به ۶۸ دلار و یک سنت رسید.

علاوه بر این هر بشکه نفت خام سنگین ایران در روز مورد بررسی ۶۶ دلار و یک سنت معامله شد که بر این اساس میانگین مؤزون یک بشکه نفت خام صادراتی ایران ۶۷ دلار و ۳۷ سنت اعلام شده است.

این در حالی است که قیمت نفت خام سبک ایران در روز ۱۳ تیر ماه ۶۸ دلار و ۶۰ سنت و نفت خام سنگین ایران نیز ۶۵ دلار و ۲۰ سنت گزارش شده است.

تاریخ: ۸۵/۱/۲۰- پرونده کلاس‌ه، ۸۴/۱۱۴۶/۹۷۴- شماره دادنامه، ۳- ۸۵/۱/۷- مرجع رسیدگی شعبه ۱۱۴۶ داد‌گاه عمومی حقوقی تهران- شاکي، غلامرضا و حسین هر دو اکبری باغ آذری ده مشری فرهنگ پلاک ۱۰۴- متهم، مصطفی مردانی و حمید اصغری هر دو مجهول‌المکان- اتهام؛ فحاشی- تخریب- گردشکار، متهم به اتهام فوق تحت تعقیب واقع گردیده پرونده امر به داد‌گاه ارسال پس از تشریفات قانونی و احضار طرفین در وقت مقرر / فوق‌العاده داد‌گاه به تصدی امضاکننده زیر تشکیل است با عنایت به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می‌نماید.

رای داد‌گاه- در خصوص شکایت آقایان غلامرضا و حسین هر دو اکبری فرزند عباس علیه آقای مصطفی مردانی و حمید اصغری مبنی بر فحاشی و تخریب شیشه‌های مغازه و تلویزیون نظر به مفاد کیفرخواست صادره و گزارش مرجع انتظامی و مودای شهادت شهود وعدم شرکت در جلسه داد‌گاه با وصف نشر آگهی و بالتبع عدم دفاع و سایر قرائن و امارات موجود بزه انتسابی مشارالهما محرز و مسلم بوده و داد‌گاه در خصوص اتهام فحاشی مستندا به ماده ۶۰۸ قانون مجازات اسلامی هر یک از متهمان را ده ضربه شلاق تعزیری محکوم می‌نماید و در خصوص اتهام تخریب مستندا به ماده ۶۶۷ قانون مجازات اسلامی هر یک از متهمان را به تحمل شش ماه حبس محکوم می‌نماید رای صادره غیابی و ظرف مهلت ده روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه می‌باشد.م/ الف/ ۵۱۶۱۸ رئیس شعبه ۱۱۴۶ محاکم عمومی جزائی تهران

پرونده کلاس‌ه، ۲۰۵۱/۱۱۲۹/۸۴- شماره دادنامه، ۲۲۸- ۸۵/۲/۲۷- مرجع رسیدگی شعبه ۱۱۲۹ داد‌گاه عمومی تهران- شاکي، مجید نوری تهران خ پیروزی بلوار ایبوذ بین بل دوم و سوم کوچه ش کلهری پ ۴- متهم، غلام و رسول صفری مجهول‌المکان- اتهام؛ ایراد ضرب- فحاشی- گردشکار، متهم به اتهام فوق تحت تعقیب واقع گردیده پرونده امر به داد‌گاه ارسال پس از تشریفات قانونی و احضار طرفین در وقت مقرر / فوق‌العاده داد‌گاه به تصدی امضاکننده زیر تشکیل است با عنایت به محتویات پرونده ختم رسیدگی را اعلام و به شرح زیر مبادرت به صدور رای می‌نماید.

رای داد‌گاه- در خصوص اتهام آقایان غلام، رسول صفری دائر بر ایراد ضرب و فحاشی نسبت به مجید نوری نظر به شکایت شاکي و کیروخواست صادره از دادسرا و عدم دفاعی از ناحیه متهمان و ملاحظه محتویات پرونده جرائم انتسابی محرز و مسلم بوده مستندا به مواد ۲۹۴- ۲- ۳۰۲- ۴۴۴ق دیات ماده ۸۰۶ ق تعزیرات رای بر محکومیت متهمان هر یک به پرداخت مبلغ چهل هزار تومان جزای نقدی بدل از حبس و پرداخت ۴/۵ دینار به نحو مشترک به عنوان در حق شاکي صادر و اعلام میگردد رای صادره غیابی ظرف ده روز قابل وخواهی در این داد‌گاه می‌باشد.م/ الف/ ۵۱۶۱۹ رئیس شعبه ۱۱۲۹ محاکم عمومی جزائی تهران